

# 出征印尼國際數學競賽 灣區學生載譽而歸

本報記者任薇薇聖荷西報道

灣區8名亞裔學生代表美國參加7月在印尼舉行的第9屆國際數學競賽 (IIMC 2011) 載譽歸來，奪得1金1銀3銅，並摘得1個隊際冠軍，在65支參賽隊中排名第11。

來自20個多國家地區的中小學生參加了7月18日到23日在巴厘島 (Bali) 舉行的印尼國際數學競賽。獲邀參賽的尖子數學 (MathEdge) 中心通過年初的甄試及賽前12周集訓，最終挑選出8名學生，組成「矽谷隊」和「加州隊」兩支隊伍，代表美國與全世界65個參賽隊爭奪個人和團體名次。

比賽分組舉行，每組的11支隊伍均來自不同的國家和地區。項目有個人賽和隊際賽，並計團體總分。

「矽谷隊」的4名小將分別是Dilworth小學的五年級學生林宇謙 (Andrew Lin)、古柏蒂奴Kennedy中學七年級的李希圓 (Grace Li)、波羅阿多 (Palo Alto) Terman中學六年級的楊仟辰 (Shannon Yang) 和聖荷西Harker小學五年級的Shaya Zarkesh，合力挫敗同組的10支隊伍，摘得該組的隊際賽冠軍，並獲團體總分第2名。在個人賽中，林宇謙還為自己摘得金牌，李希圓獲得銀牌。

「加州隊」的4名隊員均為7年級的華裔學生，分別是菲蒙 (Fremont) Hopkin中學的陳卓華 (Joshua Chan)、Kennedy中學的陳祖恩 (Justin Chan)、波羅阿多Terman中學的楊加寅 (Justin Yang) 和聖荷西Bret Hart中學的Charles Tang。他們獲得了該組隊際賽的第3名和團體總分第2名。其中楊加寅還獲得個人賽銀牌，陳祖恩和Charles Tang分別獲得1枚銅牌。

過去6年來，尖子數學中心每年暑假組隊參加



■灣區8名學生在印尼國際數學競賽中，奪得1金1銀3銅，並摘得1個隊際冠軍和1個隊際第3名。

尖子數學提供

香港保良局數學世界邀請賽，今年是首次參加這個專為初中生和小學生舉辦的國際數學競賽，兩隊均為低年級組參賽隊。

領隊張亦華表示，該中心明年還計劃組建8年級和9年級的學生參加高年級組的比賽。